

综合新闻

市扫黑办专项督导组来我区督导

本报讯 12月15日,市扫黑办专项督导组来我区督导扫黑除恶专项斗争工作开展情况。

在区检察院六楼会议室召开的座谈会上,督导组听取了关于扫黑除恶专项斗争整体工作情况的汇报。

督导组对我区扫黑除恶专项斗争整体工作情况给予充分肯定并指出,下一步工作中,要进一步深化认识,提高站位,切实增强思想自觉、行动自觉,坚决扛起扫黑除恶专项斗争重大政治责任。

座谈会上,与会人员观看了我区扫黑除恶专项斗争宣传片;区自然资源局、市生态环境局济阳分局主要负责同志分别汇报各自领域扫黑除恶专项斗争开展情况。

区委政法委、区法院、区检察院有关负责同志,区自然资源局、生态环境局济阳分局主要负责同志参加活动。(刘婧)

区领导察看农村社区建设情况

本报讯 12月15日,副区长李永军带队察看农村社区建设情况。

李永军一行先后来到新市镇王家社区、周家社区、垛石街道白杨店社区、曲堤街道柳家社区等建设现场进行实地调研,详细了解了社区建设工作进展情况、存在困难和意见建议。

李永军指出,新型农村社区建设是统筹城乡发展的结合点,是未来农村发展的方向和趋势,是惠及群众、关系群众切身利益的民生工程,一定要抓紧、抓好、抓实。要加快建设进度,保证工程质量。进一步强化责任落实,科学安排施工,保证施工安全,把每个社区都建成放心工程、示范工程、民心工程。

区住建局、新市镇、垛石街道、曲堤街道主要负责同志参加活动。(张修超)

建行济阳支行存款保险为您的存款“保驾护航”

本报讯 近日,建行济阳支行营业厅利用晨会时间,带领营业厅全体人员开展存款保险学习,确保合规操作。

在网点主任的安排下,银行门口设有存款保险的宣传海报,客户迎接台放有存款保险宣传手册,各个柜台贴有存款保险标识以及存款保险宣传单页;网点主任带领两名大堂人员前往拆迁区域联系村书记给村民讲解存款保险,以及对周围区域发放存款保险宣传单页。

存款保险制度保护存款人的利益,提高社会公众对银行体系的信心,可有效提高金融体系的稳定性,维持正常的金融秩序,促进银行业适度竞争,为公众提供质优价廉的服务。

区人大常委会关于人大代表联络站开展接待群众活动的公告

为深入贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想和栗战书委员长对人大工作的新要求,密切人大代表同人民群众的联系,按照省、市人大常委会的有关文件、会议精神和区委的工作部署,今年区人大常委会采取有效措施,着力抓实人大代表联络站工作,10个镇(街道)迅速行动,结合实际,因地制宜,全力抓好代表联络站规范化建设。

一、人大代表联络站工作规则
1.代表联络站每月开展一次代表联系接待群众活动。
2.代表联络站提前三天张贴活动公告、印发通知,包括活动时间、地点、内容及参加活动代表等。

二、人大代表联系接待群众受理事项范围
(一)群众可以通过代表联络站向代表反映以下单位相关工作的意见建议:
1.区人大及其常委会,镇人大、街道人大工委;
2.区人民政府及其组成部门,直属单位,镇政府、街道办事处;

三、人大代表联系接待群众受理事项处理流程
1.代表在联系接待群众时,对于能够当场答复或者经咨询有关部门后能够答复的事项,代表应当尽可能当场答复。

2.代表在联系接待群众时,对于属于镇、街道职权范围的事项,代表应通过镇(街道)人大交镇政府、街道办事处办理;属于区级职权范围的事项,代表应向区直有关部门提出意见建议,也可以作为闭会期间代表建议提出,由区人大常委会人事代表室按规定程序交办、督办;属于市级职权范围的事项,代表可以通过镇(街道)人大交区人大常委会,由区人大常委会交市人大常委会处理,也可以由市人大代表作为闭会期间代表建议提出。

区残联坚持“八个提升”脱贫攻坚成效显著

本报讯 今年以来,区残联认真贯彻落实习近平总书记关于扶贫工作和残疾人事业发展的论述,在区委、区政府的正确领导和市残联的大力指导下,以更大决心、更强力度、更严要求和更高标准扎实推进残疾人脱贫攻坚工作,多措并举,攻坚克难,为如期打赢全区残疾人脱贫攻坚战、确保全面建成小康社会,残疾人一个也不能少”的殷殷嘱托,取得了显著成效。

提升政治站位,统一思想认识。区残联党组牢记习近平总书记“全面建成小康社会,残疾人一个也不能少”的殷殷嘱托,及时跟进、联系实际地贯彻落实中央、省、市、区各级脱贫攻坚重要决策部署,确保在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,始终把残疾人脱贫攻坚作为重大政治任务牢记在心、作为重大历史责任勇扛在肩,作为重大民生工程紧抓在手,凝心聚力推进,扎实有效开展。

提升决胜信心,认真安排部署。区残联党组切实增强决战决胜脱贫攻坚的责任和使命、信心和决心,多次召开专题会议进行宣传发动、安排部署,明确任务目标和工作重点,制定切实可行的工作方案和具体措

施,做好上级决策部署与本地实际相结合的文章,全区残联系统展现出信心足、干劲大的良好精神风貌,形成了合力强、求实效的浓厚工作氛围,确保了脱贫攻坚各项工作深入开展。

提升工作水平,夯实主体责任。区残联成立了残疾人脱贫攻坚领导小组和工作专班,主要负责人亲自抓、分管负责人靠上抓,分工明确、责任到人,坚持每周一调度,认真听取汇报,及时发现问题,研究解决办法;进一步夯实了镇街残联的责任,发挥好基层残疾人工作者的积极性和主动性,心往一处想、劲往一处使,确保脱贫攻坚工作各个环节相互衔接、各个侧面有机统一、各个镇街齐头并进。

提升协作效能,统筹合力推进。本着对残疾人高度负责的态度,区残联积极主动对接扶贫、民政、卫健、教育、人社、住建等有关部门和单位,建立健全残疾人脱贫攻坚工作交流协调机制,实现残疾人脱贫攻坚数据信息共享,做好政策有效衔接,共同找准解决问题的路径,在残疾人脱贫攻坚工作中进一步厘清责任、形成合力,统筹推进,推动各项惠民政策落实落地,努力拓宽扶残惠民政策覆

盖面,营造共同帮扶贫困残疾人的良好局面,确保每项惠民政策不漏项、每名残疾人享受政策不掉队。

提升精品意识,坚持分类施策。在残疾人家庭无障碍改造过程中,坚持保基本、广覆盖,按照“实用、高效、安全、节约”的原则,重点解决残疾人“出门难、如厕难、洗澡难”的问题,以提高残疾人生活质量为出发点,根据残疾人的残疾类别和自身需求,结合残疾人家庭房屋结构、居家环境和残疾人身体状况制定不同的改造方案,做到“量体裁衣”、“一户一策”、“应改尽改”,真正满足残疾人的个性化需求。

提升服务质量,满足群众需求。坚持“诚心、贴心、细心、专心、耐心”服务,根据残疾人的需求和愿望,提高残疾人的满意度和幸福指数。先后两次开展遍访建档卡残疾人活动,获取翔实的数据信息,掌握第一手真实材料,有针对性地为残疾人解决实际困难;详细摸清疑似残疾人底数,进一步优化《残疾

人证》办理流程,协调评残医院推进办证窗口前移;为残疾人到期换证开辟“绿色通道”,实行无缝对接和动态管理,实现“一次办好”。

提升脱贫标准,确保良好成效。树立正确的扶贫观,在整体量化推进脱贫攻坚、扩大有效覆盖的同时,坚持问题导向,进一步提高各方面的脱贫工作标准,推动各项惠民政策措施落实与脱贫工作的高标准,严格要求相匹配、相统一,在脱贫攻坚工作中努力做到既尽力而为、又量力而行。在打赢脱贫攻坚过程中广泛动员社会各方力量共同参与、加强监督,进一步编密织牢残疾人民生保障网。

提升社会影响,赢得广泛赞誉。区残联开展的残疾人脱贫攻坚工作,不仅得到了区委、区政府和上级主管部门的充分肯定,而且赢得了社会各界的普遍好评,提升了社会影响力,形成全社会关心、支持和帮扶残疾人的良好氛围。通过真扶贫、扶真贫,为残疾人这一弱势群体“雪中送炭”,办实事办好事,真正地把党和政府的温暖送到了残疾人心中,进一步树立了残联的良好形象,展现了残联人高尚的为民情怀,促进了全区残疾人事业高质量发展。(张明源 亢家祥)



身正为范好教师 拾金不昧暖人心

本报讯 12月11日早上7点左右,付迎春老师像往常一样早早来上班,在经四路济阳区第二实验小学附近发现地上有一个塑料袋,里面好像还装了什么,她捡起一看,发现里面有不少现金,她随即向四周望了望,没有发现有着急寻找东西的人,里面也没有任何证明失主的证件。然后,付老师急匆匆跑到学校宋校长办公室,亲手把钱交给了宋校长手里。

金带回派出所保存,寻找失主。这下,她才放下心来。

当失主领到失而复得的17900元现金后,随即做了两幅锦旗感谢学校和付老师,失主双手握住付老师的手,激动之情溢于言表。付迎春老师却这样说:“拾金不昧是我们中华民族的传统美德,是每一个公民的责任。德高为师,身正为范。作为一名人民教师,为人师表,这是我应该做的。”

付老师俯下身捡起的是中华民族的传统美德,送还的是一颗至纯、至善、至美的心。同时也希望优秀的传统美德在济阳区第二实验小学乃至整个社会蔚然成风,让文明之花处处绽放。(刘文文)

山东大鲁阁织染工业有限公司4000万米布染整扩建项目环境影响评价环境影响报告书征求意见稿公示

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接: 报告书简本.PDF 查阅纸质报告书的方式和途径:在山东大鲁阁织染工业有限公司办公室内提供纸质报告书,供公众查阅。

二、征求意见的公众范围 澄波湖壹号、三发舜鑫苑等社区的居民及评价范围内的其他单位、组织。 三、公众意见表的网络链接 公众意见调查表.PDF 四、公众意见提出的方式和途径

任何单位和个人若有意见或建议,可通过信函或电子邮件与建设单位联系。 地址:济北经济开发区泰兴西街1号山东大鲁阁织染工业有限公司现有厂区内。 收件人:刘培东;电话:18560023998; 邮箱:renshi@taroko.com.cn

五、公众提出意见的起止时间 公众可在公示之日起10个工作日内,向建设单位提出宝贵意见。 公示发布单位:山东大鲁阁织染工业有限公司 公示发布日期:二〇二〇年十二月一日

Table with 4 columns: 人大代表联络站(点)名称, 接待群众地点, 接待群众日期, 参加接待活动的人大代表. It lists various representative stations and their schedules for December 2020.